

第511回 JPS オークションカタログの追加・訂正について

第511回オークションカタログの記載事項に関しまして、下記の誤記載、追加がございました。
ここに訂正し、お詫び申し上げます。

お手数をおかけいたしまして恐縮ですが、ご入札などの際には、こちらをご確認くださいようお願い申し上げます。
※印…8月24日(木)追加、☆印…9月2日(土)追加、◎印…9月5日(火)追加

◆出品停止(WD)

#2354、☆#2956、#2995

◆記述追加・訂正

- ☆#2070 (誤) 菊4銭(109)貼、朝鮮型欧文(A欄二行) KEIJO/SHOUL 19. 10. 13 CHOSEN (後略) ⇒ (正) SEOUL
- #2099 (線部抹消) 旧大毛4銭(147)貼2通(同じ消印)、櫛欧 NAGASAKI 9. 3. 14 JAPAN →米国、長崎大波止棧橋絵葉書、ほか
- ◎#2110 (誤) 旧大毛「みほん」11種(142~147、6銭、8銭、13銭、3銭、50銭欠け)(後略)、⇒ (正) 30銭
- #2211 (誤) 3次昭和切手田型2種4組、(後略) ⇒ (正) 3種6組
- #2303 (下線部追加) 1次動植物国宝SS4種完(348~351)、(中略)、24円除き贈呈外つき
- #2328 (追加) 切手帳8冊、(中略)、全て表紙裏に紙付着、B28の1点表紙裏破れ
- #2344 (追加) 切手帳12冊、(中略)、B30~32、40の表紙裏に紙付着
- #2355 (線部抹消) 普通切手シールシート「みほん」2種完(553、554)、NH
- #2356 (誤) 普通切手シールシート「みほん」2種完(553、554)動物シール、花シール、NH
⇒ (正) 普通切手シールつきSS「みほん」2種完(551、552)動物シール、花シール、NH
- #2358 (誤) 印字切手6種完(578~588)134枚、(後略) ⇒ (正) 75枚
- #2364 (誤) 現行普通切手(財務省)銘版つき10枚B5種、(後略) ⇒ (正) 10枚B15種
- #2367 (誤) パンツル(100枚束)93個、(後略) ⇒ (正) 106個
- ※#2400 (誤) 郵便切手貯金台紙4枚、菊1/2銭20枚貼(武蔵/川越 紫印)、菊2銭10枚貼(武蔵/川越)、菊1/2銭10枚貼(武蔵/川越)、菊1銭10枚貼(神奈川・西浦)
⇒ (正) 郵便切手貯金台紙4枚、菊1/2銭20枚貼(武蔵/川越 紫印)、菊2銭20枚貼(武蔵/川越)、菊1/2銭20枚貼(武蔵/川越)、菊1銭20枚貼(神奈川・西浦)
- ◎#2416 (訂正・追加) 小判・紙幣寮銘はがき5厘(PC11)に旧小判 茶1銭(63)加貼、KB2 上野・前橋(3印)——群馬県庁、箱場印「局前函」(朱、やや不鮮)、官民往復便
- ☆#2554 (誤) 戦前記念切手4種、日清戦争勝利 有栖川2銭(C3)OH、北白川2銭(C4)NG、世界大戦平和20銭(C21)NH、UPU加盟50年10銭(C45)LH ⇒ (正) 世界大戦平和10銭(C21)
- ☆#2561 (誤) 戦前記念切手14種、昭和大礼10銭(C49)銘版つき、ほとんどNH、型価12,000円以上、要下見
⇒ (正) 戦前記念切手15種、紀元2600年20銭(C82)銘版つき、ほとんどNH、型価12,000円以上、要下見
- ※#2563 (下線部追加) 通信記念日制定SS(C56)、NH、161/2銭一部目打ち抜け甘い
- ☆#2591 (誤) 記念SS2点、京都展SS(C108) 定変#5(「便」にヒゲ)、(後略) ⇒ (正) 定変#5(「郵」にヒゲ)
- #2652 (誤) 切手趣味週間へん(CP1)NH、表紙なし⇒ (正) 表紙つき
- #2697 (追加) 文化人切手19種完(C174~191)39枚、野口タイ° II含む、各2枚(2セット)、樋口のみ3枚
- #2744 (誤) 航空切手12種26枚、(後略) ⇒ (正) 13種28枚

- ※#2789 (誤) ふるさと切手貼実通便48通、全て単貼、平成元年7月～3年8月、ファイル1冊 ⇒ (正) ほとんど単貼
- #2906 (追加) 日米修好100年SS (C313) 貼、東京中央 特印(日米修好通商100年記念)+櫛 35. 9. 27、松屋木版
- #2907 (追加) 日米修好100年SS (C313) 貼、特印(皇太子同妃両殿下御訪米記念) 東京 35. 9. 27、JPS版
- #2966 (訂正・追加) 沖縄10シート、20面シート4種(海洋シリーズ1集～3集、72切手趣味週間)3枚の耳紙に少書き込みあり、50面シート6枚(民族舞踊・英字入1C、21/2C、4C、5C、花切手2C、3C)、型価13,000円以上、全ての耳紙にペンによる少書き込みあり
- #2994 (誤) 記念切手消印ロット 620枚以上、(中略)、ホストアルバム1冊(ストックリー784枚) ⇒ (正) (ストックリー724枚)
- ◎#3012 (誤) 発行暦年編集〈日本切手アルバム〉6冊、第3巻～第8巻、NH(マウント使用)、額面216,000円以上
⇒ (正) 発行暦年編集〈日本切手アルバム〉6冊、第3巻～第8巻、NH(マウント使用)、額面215,000円以上
- ☆#3047 (誤) 日本2,130通以上、昭和63年～平成26年(ほとんど平成時代)、(後略) ⇒ (正) 3,260通以上
- ※#3052 (誤) 現行切手貼が-3,220通以上、20円貼1,610通、50円貼1,490通、60円貼120通、郵頼の返信用角封筒(風景、櫛型)
⇒ (正) 現行切手貼が-3,300通以上、普通切手単貼中心、20円貼1,555通、50円貼1,584通、60円貼137通、その他37通、郵頼の返信用角封筒(風景、櫛型が多い)
- #3070 (誤) 記念・گریティング切手 消印コレクション290種(SS4種)、(中略)クリアファイル2冊 ⇒ (正) クリアファイル1冊
- ※#3084 (誤) 記念小型印 2,450通以上、20円1,710通、40円740通
⇒ (正) 記念小型印 1,700枚以上、20円1,660枚、40円40枚
- ※#3086 (誤) 風景印7,100枚以上(2,500局以上?)、はがき20円4,480通、20円2,390通、30円50通、40円180通
⇒ (正) 風景印7,600枚以上(2,500局以上?)、はがき10円4,890枚、20円2,470枚、30円50枚、40円180枚ほか
- ※#3133 (誤) 絵入りはがき6セット(絵入り国際はがき3セット)、鉄腕アトム含む、額面1,700円 ⇒ (正) 2セット
- #3168 (誤) 年賀はがきコレクション55通、(中略)クリアファイル2冊 ⇒ (正) クリアファイル1冊
- #3182 (追加) (額割)文通週間20面シート3種、京師24円(G281) 裏面極少点シヨ有リ、(後略)
- ☆#3213 (下線部追加) 近代洋風建築シリーズ〈創画初日か-コレクション〉第1集～第10集、FDC20通、特製アルバム1冊、郵趣サービス社発売、アルバムカバーなし
- ☆#3216 (下線部追加) 「水辺の鳥シリーズ切手コレクション」、FDC、MC各16通、アルバムカバーなし
- ☆#3218 (下線部追加) 「馬と文化シリーズ切手限定コレクション」、FDC10通、MC16通、専用アルバム1冊、郵趣サービス社製、アルバムカバーなし
- ☆#3222 (下線部追加) 「高山植物シリーズ〈初日か-〉・〈マキシマカート〉コレクション」、未使用(第1集のみ)額面600円、FDC・MC各14通、アルバムカバーなし
- #3243 (誤) 蘭(ラン) 610枚以上(SS52枚)、ホストク(パリュ-)アルバム1冊+ストックリー732枚
⇒ (正) 蘭(ラン) 610枚以上(SS52枚)、ホストク(パリュ-)アルバム1冊(ストックリー732枚)
- ※#3253 (線部削除) 外国切手多数、地図切手関連のものが多く(内容記載の切手注文書同封)、(後略)

以上

* カタログの記述内容に訂正箇所が生じた際には、随時ホームページにてお知らせいたしております。併せてご確認くださいませようお願い申し上げます。